

内外兼修提升城市品质

细针密缕“绣”出宜居之城

整治市容市貌

如意湖办事处 精细管理 狠抓市容整治

本报讯 近日,如意湖办事处从细处入手持续开展市容市貌整治工作,全办上下牢固树立“我的岗位我负责”的意识,保持一抓到底的狠劲、一以贯之的韧劲、一鼓作气的拼劲,对标对表、查漏补缺。

如意湖城管综合巡查大队坚持长效管理,确保市容环境整治常态化、全覆盖,采取分组和集中整治的方式同步进行,采取定岗值守、错时执勤、流动巡查等方式,强化对辖区主次干道、支路背街、地铁口、医院、商场周边重点路段、重点区域、重点时段的巡查频率和盯守

值守;加大占道经营整治力度,对游商违规占道经营、沿街商户突店经营等扰乱市容秩序问题全面彻底整改到位;以疏堵保畅通为目标,对辖区各主次干道、背街小巷车辆乱停乱放现象进行全面排查整改,对违规停放车辆张贴“违章停车温馨提示卡”告知车主文明停车,规范非机动车和共享单车停放秩序;清理乱堆乱放垃圾杂物、小广告,强化问题处置及“回头看”,巩固辖区环境卫生,为辖区居民营造整洁有序市容环境。
记者 马燕 通讯员 任云云

龙湖办事处 以落实整改促环境提升

本报讯 为持续巩固“双改”工作成果,全面提升群众满意度和幸福感,近日,郑东新区龙湖办事处统一思想,明确目标,从严抓好各项工作落实,全面强化辖区环境卫生综合整治工作,营造整洁优美的辖区环境。



明确任务,责任标准再提升。对照“不留问题、不留死角、不留盲区”的工作标准,按照“整治速度快、整治标准高”的工作要求,逐条对照体系,吃透标准、精准发力,全方位查漏补缺,注重细节、消除“硬伤”,全面“绣花”式推进,确保爱卫工作高质量达标、高水平完成。

突出重点,关键措施再抓实。坚持集中整治与长效管理两手抓,坚持问题导向,开展拉网式排查,针对排查出的问题,集中发力,“挂号”整改,“销号”落实。实行网格化管理制度,定人、定点开展日常管理巡查及宣传,发现问题现场整改,推动爱卫工作落小落实落细,实现长效化管理。

精细督查,整改成效再巩固。办事处成立专项督查小组,全面督

查各村、社区、工作站所存在的卫生问题,每周通报整改完成情况,强化问责,确保专项整治快速出成效。同时,采取不定时不定点随机抽查的方式,对项目工地、“六小”门店、社区楼院等重点部位和区域进行再督查,巩固整改成效严防问题反弹。
记者 王阳 通讯员 梁伟 文/图

杨桥办事处 清理“顽固型”垃圾杂物

本报讯 为全力做好国家卫生城市复审工作,近日,杨桥办事处对辖区内面积小、分布零散、难度较大的“顽固型”垃圾杂物进行清理,深入开展市容市貌大整治工作,提升辖区颜值,助力创卫复审工作顺利开展。

本次大整治行动将根据各村实际情况,以群众反映最强烈、最薄弱的环境脏乱差为重点抓起,集中力量开展清垃圾、清杂物、清粪堆等农业生产废弃物,对各个街道房前屋后、背街小巷开展全面的排查和整治,确保发现一处、整治一处。

此次行动实行包村负责制,包村

领导带领站所包村人员具体指导分包村,切实抓好该项工作,大力动员全辖区100余名村组干部、500余名党员及300余名模范群众代表,积极投身于辖区环境卫生综合整治行动中。

同时,城管办将严格管理,落实工作制度,增强早中晚和双休日空白时段的管理力量,加强日常巡查、督查和检查。对督查中发现问题以及观摩提出的问题,建立台账,做好督查通报,并按期整改销号,确保该项整治行动扎实开展,取得明显效果,使辖区环境面貌实现根本提升。
记者 王阳 通讯员 杨玲 刘亚敏

改善人居环境

祭城路街道办事处 清除“牛皮癣” 净化城市环境



本报讯 为净化城市环境卫生,推进环境综合治理,近日,郑东新区祭城路街道办事处组织工作人员开展城市“牛皮癣”清理工作。

此次行动,工作人员坚持“城管+商户”共建共管原则,对沿街乱张贴、乱涂写的告示、广告、标语等进行全面整治。工作人员互相配合,有的用小板刷,有的用水桶往小广告上浇水,有的用清洁球来回擦洗,齐心协力把张贴在商户外墙、电线杆上的小

广告清理干净。同时,工作人员要求沿街商户严格落实门前“四包”责任,对各自环境责任区内的小广告进行监督,发现非法张贴小广告者及时举报,对责任区内小广告做到及时发现、及时清除。

此次行动共清除各类张贴小广告和喷涂广告200余处,清理条幅广告4处,敦促商户整改门前广告16处。
记者 王阳 通讯员 张佳莉 文/图

商都路办事处 开展“全城清洁”行动

本报讯 为持续提高辖区城市环境卫生管理水平,营造干净整洁的人居环境,近日,商都路办事处牵头,组织辖区共建单位、学校、物业公司、沿街商户等社会力量,积极开展“全城清洁”行动。

行动中,工作人员带领志愿者带着扫帚、垃圾斗等工具,在各自划分的指定区域进行全面清理。他们以饱满的热情快速投入到劳动中,对辖区路面卫生、小区院内环境卫生、垃圾杂物、绿化带散点垃圾、乱停乱

放车辆等进行集中清理整治。大家热情高涨,没人叫苦喊累,以实际行动扮靓城市环境。同时,工作人员还沿途号召来往的居民自觉爱护公共卫生、维护环境秩序,做到告别脏乱差、展示洁净美,主动参与清洁行动,为建设美丽家园出一份力。活动共清运垃圾8车,清理卫生死角120余处,清除乱堆乱放杂物30余处,辖区卫生状况得到进一步改善,有效提高了居民的生产生活环境。
记者 王阳 通讯员 刘娇

龙子湖街道办事处 开展病媒生物防制专项行动

本报讯 为扎实推进辖区环境治理工作,保障居民生活环境健康卫生,改善人居环境,提高生活质量,近日,龙子湖街道办事处在辖区开展病媒生物防制专项行动。

行动中,工作人员对社区楼院墙角、水池及垃圾桶周边容易滋生“四害”等卫生死角进行集中消杀、加放鼠药等;对公共绿化等全面喷洒消杀药物,并在垃圾箱、下水道口等蝇类滋生地喷洒药物。此外,工作人员还在鼠患较严重的地区安装灭鼠屋。同时,工作人员通过微信群等方式向辖区群众宣传病媒生物的危害、病媒生物如何防制、病媒生物叮咬后的处理以及各类场所病媒生物防制标准等知识,提高居民对病媒传播疾病的认识和自我防范意识。
此次行动有效降低了病媒生物



密度,减少了蚊蝇滋生,切断了病媒生物传染病的传播途径。下一步,龙子湖街道办事处将持续开展病媒生物防制工作,为居民营造健康和谐、卫生整洁的居住环境。
记者 王阳 通讯员 陈雨璇 文/图

提升城市形象

金光路办事处 把城市环境卫生工作做实做细

本报讯 为巩固爱国卫生运动整治成果,严防治后反弹,连日来,金光路办事处通过建立长效机制、明确责任、定期考核等方式,压紧压实爱国卫生运动工作,推动各项工作常态化开展,确保辖区环境卫生持续向好。

一是成立专项小组,坚持统一领导,将“双改”、爱国卫生运动工作统筹协调起来,并结合城市管理经验加强管理,促进城市管理精细化。二是落实日常监督与不定期监

督,在加强日常督导检查的基础上,采取明察与暗访相结合的方式进行检查督导,发现问题,责任到人,严格按照要求整改处理。同时,办事处通过向辖区居民开展爱国卫生教育、普及相关知识的方式,提升群众的爱我家园意识,让居民从“受益者”向“参与者”转变,形成人人有责、人人参与、人人共享的良好风尚,共同打造干净整洁的宜居环境。
记者 王阳 通讯员 王方方

龙源路办事处 为长廊及广场命名 提升文化底蕴

本报讯 为深入开展爱国卫生运动,进一步提升龙源嘉苑社区整体形象,龙源路办事处从“细节”入手、“小处”着眼,为龙源嘉苑社区的长廊及广场命名,提升社区文化底蕴。

近日,龙源路办事处龙源嘉苑社区工作人员在现场监督安装,首先计算好尺寸,按照黄金比例安装,确保整体美观协调;然后采取加固加牢措施,防止大风天气带来的安全隐患。经过一上午的努力,“福禄筱街”“惟孝是福”“同心连廊”“民生亭”“新二十四孝图”等全部安装到位。现在的龙源嘉苑,放眼望去,一丛丛、一簇簇密密匝匝的蔷薇花铺满了围墙,小区各个楼栋前粉色、红



色、黄色的月季花竞相开放,美不胜收。道牙无尘,路见本色,电动车停放井然有序。
记者 王阳 通讯员 朱丽英文/图

博学路办事处 组织开展道路环境净化行动



本报讯 为净化道路交通环境,着力解决道路车辆乱停乱放问题,近日,郑东新区博学路办事处集中对辖区内各主次干道、重点区域车辆乱停乱放现象进行全面排查,积极引导广大市民遵守交通规则,自觉养成良好的文明停车习惯。

本次行动采取逐路逐户逐车检查的方法,在“确保畅通”的原则下,从严治理机动车乱停乱放现象,切实维护、改善辖区道路通行环境。整治期间,工作人员对违法停车占道的机动车采取贴温馨提示单等措施,并将非机动车道、人行道上无序停放的共享单车及其他非机动车辆

摆放整齐。经过教育劝导,许多市民主动配合执法人员规范停车。对少数拒不接受劝导的车主,工作人员将其乱停乱放的非机动车辆依法暂扣。

此次行动共粘贴机动车违停告知单50余张,查处非机动车交通违法行为7起,引导和规范摆放乱停乱放共享单车及其他非机动车100余辆。下一步,办事处将联合相关职能部门,继续开展道路净化行动,以提升辖区居民规范停车意识水平,营造更加文明有序的交通环境。
记者 王阳 通讯员 刘三强 文/图

治理白色污染

圃田乡 推进白色污染治理整治工作

本报讯 为进一步加强塑料污染治理,提升生态文明建设质量,促进美丽圃田建设,5月17日,圃田乡组织召开白色污染治理整治工作推进会,乡党委书记赵建庭,党委副书记、乡长刘译畅,机关干部、各村(社区)负责人、企业以及工地负责人参加了会议。

会上,刘译畅传达了关于白色污染治理工作的部署和相关会议精神,对白色污染治理整治工作安排部署、明确责任分工,并要求各村(社区)、相关部门单位结合各自实际建立塑料禁限工作台账,与门店、企业等签订承诺书,确保门店宣传到位、倡议书发放到位,全面开展好白色污染治理相关工作。

会议强调,一是要进一步提高思想认识,按照“疏堵并举、禁限结合、以禁促省、有序推进”的思路,定向施

策、精准发力,切实抓好各项工作落实,有效治理白色污染;二是要大力加强宣传引导,在辖区大力开展“治理白色污染 保护美好家园”主题宣传活动,通过微信群、LED显示屏、志愿者入户发放宣传彩页等多种形式,广泛宣传白色污染的危言,普及环保法律法规,营造良好舆论氛围;三是要全面强化管控治理,通过强化源头管控、走街串巷摸排、文明劝导、开展大规模禁查行动等多种方式,有效治理白色污染,提升生态文明水平。

下一步,圃田乡将进一步强化宣传,通过组织志愿服务等多种方式,大力宣传绿色环保理念,强化教育引导,加大整治力度,实行定点与不定点、定期与不定期相结合的方式对白色污染重点区域进行全面监管,确保白色污染治理工作取得实效。
记者 王阳 通讯员 柴丽真

兴东水利 捡拾小垃圾 带动大文明



本报讯 无论冬夏,无论刮风下雨,始终阻挡不住如意湖水务工人助力“双改”的热情和脚步。为更好展现如意湖作为郑州的名片,巩固和提升新时代美丽东湖区环境,兴东水利持续组织中心湖水务工人进行“镊子行动”,积极以实际行动为郑东新区美丽如意湖贡献自己的力量。

如意湖湖木栈道由于游玩人数较多,展会带来的客流量也不少,随之带来的卫生清理问题也是

重中之重,缝隙不易清理,下面隐藏着各类垃圾和陈旧烟头。为解决此问题,给游客提供一个干净整洁的亲水平台,兴东水利水务工人长期采用镊子对如意湖木栈道进行细致清理。

除此之外,兴东水利如意湖项目对湖区环境卫生整治的情况多次进行精细化排查,水务工人以身作则文明劝导市民不乱扔烟头、白色垃圾,养成文明习惯。
记者 王阳 通讯员 王彦文 文/图

